SJAJ U TAMI AD BEOGRAD
Žorža Klemansoa 19, Beograd

MB 07223595 

PIB 100598109
Predlog Odluke odbora direktora

o sticanju sopstvenih akcija 
Na osnovu odredaba Osnivačkog akta Sjaj u tami.a.d. Beograd, i člana 282 Zakona o privrednim društvima, Skupština akcionara na vanrednoj sednici koja je održana dana 08.10.2024. godine, donela je sledeću  
ODLUKU 
o sticanju sopstvenih akcija pro - rata
I
Odobrava se sticanje sopstvenih akcija društvu SJAJ U TAMI AD BEOGRAD, MB 07223595, PIB 100598109 (u daljem tekstu; Društvo), u skladu sa ovom Odlukom, Statutom i Zakonom o privrednim društvima.

Društvo će izvršiti sticanje (otkup) sopstvenih akcija neposredno, putem upućivanja pisanih ponuda svim akcionarima (pro rata).

II

Konstatuje se da je osnovni kapital Društva upisan u Centralnom registru depou i kliringu hartija od vrednosti kao i u Registru privrednih subjekata 402.296.128,00 dinara i da se isti sastoji od 672.736 običnih akcija sa pravom glasa pojedinačne nominalne vrednosti 598,00 rsd, oznake ISIN – i (CFI) RSGRDNE18373 (ESVUFR).
Konstatuje se da Društvo poseduje 3.562 komada sopstvenih akcija što čini 0,52948 osnovnog kapitala.
Konstatuje se da su ispunjeni uslovi za sticanje sopstvenih akcija iz člana 282. stav 2 Zakona o privrednim društvima (u daljem tekstu: Zakon), i to:

1. Da je ovom Odlukom odobreno sticanje sopstvenih akcija;

2. Da zbog sticanja sopstvenih akcija neto imovina Društva neće biti manja od osnovnog kapitala;

3. Da ukupna nominalna vrednost sopstvenih akcija neće preći 10% od vrednosti osnovnog kapitala;

4. Akcije koje Društvo stiče u celosti su uplaćene

III
S obzirom na to da ukupna nominalna vrednost stečenih akcija, uključujući i ranije stečene sopstvene akcije, ne može da prelazi 10% osnovnog kapitala Društva, maksimalan broj akcija koje se stiču u skladu sa ovom Odlukom iznosi 13.500 običnih akcija pojedinačne nominalne vrednosti 598,00 dinara, oznake ISIN – i (CFI) RSGRDNE18373 (ESVUFR) što čini 2,00673 % osnovnog kapitala Društva.

IV
Društvo može sticati sopstvene akcije najduže u roku od 2 godine od dana donošenja ove Odluke.

V

Cena po kojoj Društvo stiče sopstvene akcije određuje se u rasponu od iznosu od minimum 300,00 dinara do maksimim 500,00 dinara za jednu akciju 
Ovlašćuje se odbor direktora da u okviru ovog raspona utvrdi cenu pri donošenju odluke o sticanju sopstvenih akcija.

Za sticanje sopstvenih akcija obezbeđena su sredstva.
VI

Stečenim sopstvenim akcijama će se raspolagati u rokovima i pod uslovima koji su određeni Zakonom.

Društvo će stečene sopstvene akcije u skladu sa ovom Odlukom otuđiti ili poništiti u skladu sa Zakonom.
VII

Odbor direktora će na prvoj narednoj sednici Skupštine akcionara, izvestiti akcionare o navedenom sticanju sopstvenih akcija.

VIII

Ovlašćuje se Odbor direktora da u skladu sa Zakonom o privrednim društvima i ovom odlukom uputi ponudu za sticanje sopstvenih akcija pro-rata, sprovede postupak sticanja sopstvenih akcija, da donese odluku o otuđenju stečenih sopstvenih akcija kao i da sprovede postupak otuđenja u celini po Zakonu, da sprovede postupak smanjenja osnovnog kapitala poništenjem sopstvenih akcija u celini po Zakonu kao i da sprovede sve druge poslove vezane za realizaciju ove odluke.

IX
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e nj e

U skladu sa poslovnom politikom preduzeća, posebno zbog potrebe efikasnijeg poslovanja, a u skladu sa zakonom, doneta je odluka kao u dispozitivu.
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